



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9210, (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 43 RETIFICAÇÃO/2018

Processo nº 23087.011855/2018-96

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 043/2018

SELEÇÃO DE NÃO BOLSISTAS DO GRUPO PET - CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG comunica aos interessados que o Edital 043/2018 que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o Programa de Educação Tutorial, Grupo PET - CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

3 ETAPAS DE SELEÇÃO

[...]

3ª etapa: dia 16 de outubro de 2018 – Prova Escrita (Classificatória)

Realização de Prova Escrita, no valor de 10 (dez) pontos, para todos os candidatos aprovados na 1ª etapa: das **14h00 às 16h00** em sala a ser divulgada na página de Editais da PROGRAD (<http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>), a partir do dia 10 de abril de 2018.

A prova versará sobre concepções básicas do Programa de Educação Tutorial (PET), dos Grupos PET Conexões de Saberes e sobre as ações do Grupo PET - CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional. A bibliografia de apoio encontra-se no ANEXO II do presente edital.

LEIA-SE:

3 ETAPAS DE SELEÇÃO

[...]

3ª etapa: dia 16 de outubro de 2018 – Prova Escrita (Classificatória)

Realização de Prova Escrita, no valor de 10 (dez) pontos, para todos os candidatos aprovados na 1ª etapa: das **14h00 às 16h00** em sala a ser divulgada na página de Editais da PROGRAD (<http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>), a partir do dia **11 de outubro de 2018**.

A prova versará sobre concepções básicas do Programa de Educação Tutorial (PET), dos Grupos PET Conexões de Saberes e sobre as ações do Grupo PET - CONEXÕES DE SABERES: Tecnologias Sociais, Trabalho e Desenvolvimento Social Regional. A bibliografia de apoio encontra-se no ANEXO II do presente edital.

Alfenas, 17 de setembro de 2018.

Diego Duarte Ribeiro
Pró-Reitor Adjunto de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Diego Duarte Ribeiro, Pró-Reitor Adjunto de Graduação**, em 17/09/2018, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0034199** e o código CRC **5A97AF04**.